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COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 06 JUILLET 2016 

 Etaient présents 

Brigitte BONNEL, Eliane BOUDON, Geneviève BUISSON, Martine HERVOCHE, Nathalie 
PECNARD, Marie-Claude PEDEL, Marie-Claude RIOCREUX 

Etaient excusés 

Guy ODE, Erick THUILLIER 

1- ELECTION DU BUREAU 

Le bureau est reconduit à l’identique par rapport à la saison passée : 

 RIOCREUX Marie-Claude, présidente 
 THUILLIER Erick, président d’honneur 
 PECNARD Nathalie, secrétaire 
 HERVOCHE Martine, secrétaire adjointe 
 PEDEL Marie-Claude, trésorière 
 BUISSON Geneviève, trésorière adjointe 
 
 

 
2- ASSOCIATIONS EN FETE (12 septembre 2015) 

A cette occasion,  nous tiendrons un stand toute la journée (10h30/18h00) et  nous aurons une petite 
présentation sur podium (horaire non défini) 

Avant l'ouverture, il faudra aussi installer et décorer le stand. 
 

Le thème retenu cette année est « Les 5 continents ». Il nous faut donc trouver quelques idées (carte 
du monde, globe lumineux, farandole de personnages des pays du monde. 

 
Nathalie enverra un doodle avant de partir en vacances pour savoir sur qui nous pouvons compter 

pour aider à l'installation et à tenir le stand mais aussi pour participer à la prestation sur scène. Elle 
relancera aussi les adhérents après les vacances. 

Les salles ont été réservées les 5 et 8 septembre afin de pouvoir préparer le petit spectacle qui durera 
environ 10 minutes. 

 
3- BILAN RALLYE VELO (28 mai 2016) 

 
Le bilan est très positif. Tout le monde a apprécié cette journée et a trouvé l'ambiance très 

sympathique. 
La participation de nos adhérents tant à l'animation de l'après-midi qu'au barbecue du soir a été 

plutôt correcte. 
La date pour le rallye de l'an prochain est déjà fixée. Il aura lieu le 13 mai 2017. 
C'est la date à laquelle nous avions envisagé d'organiser le stage de tarentelles. 

Si nous voulons participer de nouveau au rallye, il faudrait déplacer le stage au 3 juin 2017. 
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4- BILAN FETE DE QUARTIER (18 juin 2016) 
 

Le bilan est plutôt mitigé. 
En effet, du fait de la météo très défavorable, nous avons eu peu de spectateurs. 

 
 
 

5- ANIM'ASSOS 
 

Les statuts de l'association ont maintenant été déposés à la préfecture. 
Le 25 septembre, l'association organisera un bal auquel Calibeurdaine participera. 

Nous sommes en attente de dates de réunion pour préparer l’événement. 
Il y aura besoin d'aide pour installer et les balances se feront le matin. 

Dès que Marie-Claude Riocreux qui fait partie du CA d'Anim'assos aura plus d'informations, 
elle nous tiendra au courant. 

 
6- DEPLACEMENT A LA TRINITE DU MONT (NORMANDIE) 

 
Thierry Lecerf nous a invité à aller à la Trinité du Mont le week-end du 22 octobre 2016. 

Il y aura aussi le groupe Folk O' Tec. 
Nous ferons un doodle à la rentrée pour savoir qui souhaite faire le déplacement. 

 
7- DIVERS 

 
Rachel propose un stage de chants à La Verrière le week-end du 15 octobre. 

 
 

Le prochain CA aura lieu le 29 Août 2016  à 20h30 chez Martine. 
 

Signatures : 
 

 
                   La présidente                                   La trésorière                            La secrétaire 
         Marie-Claude  RIOCREUX                 Marie-Claude PEDEL              Nathalie PECNARD 

 
 


